
 

Addition 5                    LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
 
1. Setze die Aufgaben um zwei weitere Rechnungen fort. 

 
  90 000  + 60 000  = 150 000   220 000  + 90 000  = 310 000 

290 000  + 60 000  = 350 000   320 000  + 90 000  = 410 000 

390 000  + 60 000  = 450 000  420 000  + 90 000  = 510 000 

490 000  + 60 000  = 550 000  520 000  + 90 000  = 610 000 

590 000  + 60 000  = 650 000  620 000  + 90 000  = 710 000 

690 000  + 60 000  = 750 000   720 000  + 90 000  = 810 000 

 
 
2. Rechne die Aufgaben. 

 

260 000  +     470 000  =    730 000  330 000  +     610 000  =    940 000 

390 000  +     610 000  = 1 000 000  250 000  +     290 000  =    540 000 

430 000  +     460 000  =    890 000  110 000  +     120 000  =    230 000 

120 000  +     290 000  =    410 000  390 000  +     170 000  =    560 000 

330 000  +     210 000  =    540 000  550 000  +     450 000  = 1 000 000 

550 000  +     320 000  =    870 000  470 000  +     210 000  =    680 000 

 
 
3. Größer, kleiner oder gleich? Setze >, < oder = ein. 

 

560 000   <     370 000  + 210 000   590 000  +   70 000   <   760 000 

200 000   >     120 000  +   60 000  460 000  + 190 000   >   630 000 

800 000   =     520 000 + 280 000  280 000  + 210 000   <   590 000 

680 000   <     220 000  + 560 000  140 000  + 380 000   =   520 000 

920 000   >     720 000  + 170 000   270 000  + 260 000   >   440 000 

190 000   <       70 000  + 140 000   670 000  + 330 000   >   980 000 

 


